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ZÁPIS PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027 
 
Zápis bude probíhat ve dnech: 7.4. a 8.4.2026 od 9.00 do 11.00 hod. ve třídě Soviček 
(patro) 
 
Potřebné dokumenty najdete na našem webu www.skolkatemelin.cz v odkazu (dokumenty) - 
nutno vytisknout oboustranně nebo vyzvednout v budově MŠ ve třídě Soviček (patro) dne: 
25.3.2026 od 10.00 - 11.00 hodin.  
 
Pokud se zákonný zástupce nemůže zúčastnit, může pověřit plnou mocí jinou osobu.  
Z důvodu právní jistoty pro školní rok 2026/2027 bude přijato max. 13 dětí. 
 
Zákonní zástupci dítěte k zápisu do MŠ s sebou přinesou:  

●​ žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání  
●​ vyplněné potvrzení od lékaře o řádném očkování a zdravotním stavu dítěte 
●​ vyplněný evidenční list 
●​ rodný list dítěte 
●​ občanský průkaz zákonného zástupce dítěte 
●​ kartičku zdravotní pojišťovny 
●​ dotazník o dítěti pro rodiče 

 
Vyplněné dokumenty přidáte osobně ve dnech zápisu. 
 
POZOR! - Povinné předškolní vzdělávání 
Nezapomeňte přijít k zápisu s dětmi, které dosáhnou ve školním roce 2025/2026 věku šesti let. 
Pro tyto děti je předškolní vzdělávání povinné. 
 
Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění 
povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti 
nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se 
netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 
 
Děti budou přijímány dle kritérií pro přijímání dětí do MŠ, které budou k nahlédnutí při zápisu, 
nebo na webových stránkách mateřské školy - nezáleží tedy na pořadí podání žádosti o 
přijetí, ani jejím času předání ve dnech zápisu - není tedy nutné chodit hned v úterý v 9 
hodin ráno :-) 
 
Výsledek přijímacího řízení bude zveřejněn na webových stránkách v sekci aktuality a na 
hlavních dveřích budovy MŠ dne 30.4.2026 
 
 

Monika Řezanková - zástupkyně pro MŠ Temelín 
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